
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputada Alice Portugal – PCdoB/BA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº      , DE 2003.
(DA SRA. ALICE PORTUGAL)

Requer ao Exmo. Sr. Ministro da
Previdência Social informações sobre a
renúncia fiscal da Previdência Social e
dos débitos de empresas privadas e
órgãos públicos com a Previdência.

Senhor Presidente,

A proposta de Reforma da Previdência enviada ao
Congresso Nacional pelo presidente Luiz Inácio Lula da Silva tem
despertado intensa polêmica, seja em relação aos números
apresentados para justificar as mudanças pretendidas, seja em
relação aos efeitos e consequências da Reforma para os
servidores públicos e os trabalhadores da iniciativa privada.

Não raras vezes surgem informações desencontradas
que ora superestimam o propalado déficit da Previdência Social,
ora atribuem aos servidores públicos a responsabilidade pelas
dificuldades de caixa da Previdência.

Somente depois de muita insistência, o Ministério da
Previdência tornou pública a lista dos maiores devedores da
Previdência e os valores atingidos por estas dívidas, que superam
os R$ 180 bilhões.

Porém, outro dado importante permanece obscuro nas
discussões acerca das mudanças pretendidas na Previdência
Social: o montante da renúncia fiscal da Previdência.

Acreditando ser necessário que tais informações
cheguem oficialmente ao conhecimento dos parlamentares que
decidirão o futuro da Previdência Social no Brasil, requeiro a Vossa
Excelência, com base no § 2º do art. 50 da Constituição Federal, e
no art. 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, a
expedição de ofício ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da
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Previdência Social, deputado Ricardo Berzoini, solicitando
respostas às seguintes questões:

1- Qual o montante anual das renúncias fiscais de
recursos da Previdência Social no Brasil?

2- Existe alguma coincidência entre as empresas que
usufruem de renúncias fiscais da Previdência e a lista
dos devedores da Previdência Social?

3- Qual a composição discriminada do chamado déficit da
Previdência Social nos últimos cinco anos?

4- Qual o total das dívidas de empresas privadas com a
Previdência Social e qual o total das dívidas sobre as
quais existem ações judiciais de contestação?

5- Qual o montante das dívidas do setor público (União,
Estados, Municípios, Autarquias, Fundações e
Empresas Públicas) com a Previdência Social?

Sala das sessões da Câmara dos Deputados,
em 09 de julho de 2003.

Alice Portugal
Deputada Federal


